
１  保育内容の充実 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

２　基本的生活習慣の定着 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

滑川幼稚園    幼稚園教育アンケート集計    令和３年度
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1-①

教員：運動遊びに苦手意識をもたず、園児が喜んで体を

動かして遊べるように工夫した。

保護者：私の子供は体を動かして、いろいろな運動遊びに

喜んで取り組むことが出来る。
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1-②

教員：いろいろな体の動きを体験し、バランス感覚が養わ

れるようにサーキット遊びの内容や指導方法を工夫した。

保護者:私の子供は体の動かし方やバランスのとり方が良

くなってきている。
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2-②

教員:挨拶や返事など、基本的生活習慣を身に付けられる

ように、繰り返し指導した。

保護者：私の子供は挨拶や返事をきちんと返すことができ

る。

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教 員

2-③

教員：生活習慣を定着させるために教師が手本を示しな

がら指導を続けてきた。

保護者：幼稚園は基本的な生活習慣が定着するように指

導している。
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2-①

教員：園児が正しい姿勢で椅子に座れるように、指導の仕

方を工夫しながら繰り返し指導した。

保護者：私の子供は良い姿勢で椅子に座ることができる。

1-③

教員：園舎内を走り回るなど、園児が危険な行動をしないように、

指導方法や環境構成を工夫した。

保護者：私の子供は約束を守り、危険なことはしないように気を付

けて遊ぶことができる。



３　開かれた園づくり 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】
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3-①

教員：幼稚園は地域や未就園児のいる家庭に対して、子

育て支援を進めてきた。

保護者：幼稚園は地域の子育て支援を積極的に行ってい

る。
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3-②

教員：幼稚園のホームページには写真を多く掲載し、保護

者が見たいと思える魅力あるホームページ作りをしてきた。

保護者：幼稚園のホームページは写真などが多く掲載さ

れ、見てみたいと思える内容になっている。
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3-③

教員：保護者や地域住民に積極的に幼稚園の様子を伝え、情報発

信を行った。

保護者：幼稚園は保護者や地域住民に積極的に情報発信をして

いる。


